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ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

Φραγκάκη - Δαμβόγλου Μαρία του Παντελή και της Αικατερίνης 

Γεννηθηκε στο Ρέθυμνο το 1952, όπου έζησε μέχρι το πέρας των γυμνασιακών Σπουδών. Αποφοίτησε από το Οικονομικό τμήμα του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και εργάστηκε, διαδοχικά, ως δημοσιογράφος στο περιοδικό "ΓΥΝΑΙΚΑ", ως υπάλληλος του Ταμείου Συντάξεων Μηχανικών Εργοληπτών Δημοσίων Εργων (ΤΣΜΕΔΕ) και ως παραγωγός ραδιοτηλεοπτικών Προγραμμάτων στην ΕΡΤ, απ'οπου και συνταξιοδοτήθηκε το 2009. Σήμερα ασχολείται με βιοκαλλιέργειες και εναλλακτικό τουρισμό στον τομέα της κρητικής διατροφής.
Με θητεία στα κοινά αλλά και ατομικούς αγώνες γιά τη προστασία της φύσης και τη διάσωση και ανάδειξη της πραγματικής εικόνας της Κρήτης, από τα φοιτητικά χρόνια. Ηταν ενεργό μέλος του ελληνικού φεμινιστικού κινήματος (Κ.Δ.Γ) και είναι ιδρυτικό και ενεργό μέλος των μη κερδοσκοπικών εταιριών, "ΖΩΦΟΡΟΣ", πολιτισμός περιβάλλον, ζωοφιλία και της πολιτιστικής - οικολογικής εταιρίας "ΒΑΣΙΛΗΣ ΔΑΜΒΟΓΛΟΥ".
Παντρεμένη, με παιδιά κι εγγόνι.

  
    

  

Βερυκάκης Ευάγγελος του Ιωάννου
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Γεννήθηκε το 1966 στον Άγιο Κωνσταντίνο Ρεθύμνου. Σπούδασε στο Μαθηματικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Αθηνών. Διατηρεί Φροντιστήριο Μέσης Εκπαίδευσης στο Ρέθυμνο. Είναι παντρεμένος με την Στέλλα Τσατσαράκη από τον Προφ. Ηλία Ηρακλείου και έχουν δύο παιδιά. Από φοιτητής ασχολήθηκε με τα κοινά ως μέλος του Δημοκρατικού Αγώνα και του Ρήγα Φεραίου. Σήμερα είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου Φροντιστών Ρεθύμνου και δραστηριοποιείται πολιτικά στο χώρο της Δημοκρατικής Αριστεράς.

  
    

  

Γερομουσταλάκη Ελένη του Ευστρατίου και της Άννας

Γεννήθηκα το 1970. Απόφοιτος ΤΕΙ Αθηνών του τμήματος γραφιστικής. Ζω και εργάζομαι (ιδιωτικός υπάλληλος) στην Αθήνα, στο Ρέθυμνο όμως είναι οι ρίζες μου και η Κρήτη είναι το μέλλον. Πιστεύω ότι όλα τα καλά ξεκινούν από το σπίτι μας, το δρόμο μας, το χωριό μας και η περιφέρεια μπορεί να γίνει η ομπρέλα που θα προστατεύει τον πολιτισμό, το περιβάλλον και την κοινωνική συνοχή. Συμμετέχω πρώτη φορά ως υποψήφια σε εκλογές.
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Δελήμπασης Ιωάννης

Του Αντωνίου και της Μαρίας. Γεννήθηκα το 1983 στο Ρέθυμνο Κρήτης. Πέρασα τα παιδικά χρόνια στα Καστελάκια Δήμου Ρεθύμνου και στο κάτω Βαλσαμόνερο. Έχω ασχοληθεί με αγροτικά θέματα και θέματα Νεολαίας. Διαμένω στο Ρέθυμνο και δραστηριοποιούμαι επαγγελματικά στον ιδιωτικό τομέα. Είμαι μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής της Δημοκρατικής Αριστεράς Ρεθύμνου. Πιστεύω πως μέσα από την κίνηση «Μία Κρήτη Περιβάλλον Άνθρωπος» μπορώ να αγωνιστώ ώστε να προωθήσω θέματα νεολαίας αλλά και θέματα του αγροτικού τομέα.

  
    

  

Δερμιτζάκης Δημήτριος του Γεωργίου

Γεννήθηκε το 1966 στο Ρέθυμνο όπου και τέλειωσε το σχολείο. Σπούδασε στο Οικονομικό πανεπιστήμιο της Αθήνας (Α.Σ.Ο.Ε.Ε) τα έτη 1984 έως 1989. Ασχολήθηκε ενεργά με το φοιτητικό κίνημα της περιόδου μέσα από τις γραμμές της Αριστεράς και διετέλεσε μέλος της διοίκησης του Συλλόγου Φοιτητών της σχολής του καθώς και μέλος της Διοίκησης των οικοτρόφων φοιτητών της Φοιτητικής Εστίας του Ε.Μ.Π. Από το 1992 δραστηριοποιήται σαν οικονομολόγος - λογιστής στο Ρέθυμνο και στην Επισκοπή Ρεθύμνου. Είναι παντρεμένος και πατέρας 2 παιδιών.
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  Κιαγιάς Χαράλαμπος του ΖαχαρίαΤου Ζαχαρία (Φυσικός) και της Ευαγγελίας-Ελευθερίας, σύζυγος Βασιλικής Πετράκη, πατέρας δύο παιδιών. Γεννήθηκε στην Αθήνα στις 5 Μαρτίου του 1972. Έχει πτυχίο φυσικής από το φυσικό τμήμα του Πανεπιστημίου Κρήτης και είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος Phd με άριστα από την Ιατρική σχολή του Πανεπιστημίου Κρήτης με θέμα τη μελέτη των ακουστικών κυμάτων που παράγονται από τη χρήση laser πάνω σε βιολογικούς ιστούς. Είναι καθηγητής Φυσικής στο Τμήμα Μουσικής Τεχνολογίας και Ακουστικής του παραρτήματος Ρεθύμνου του ΑΤΕΙ Κρήτης. Οι επιστημονικές του εργασίες έχουν δημοσιευτεί στα καλύτερα και πιο έγκυρα διεθνή επιστημονικά περιοδικά του κόσμου και έχουν παρουσιαστεί σε πολλά διεθνή συνέδρια. Έχει εκδώσει βιβλίο φυσικής σε πανεπιστημιακό επίπεδο που περιλαμβάνει όλη την ύλη της Φυσικής Μηχανικής.Τα τελευταία 5 χρόνια είναι πρόεδρος του Περιβαλλοντικού Συλλόγου Αρκαδίου – Γεροποτάμου με τεράστιο αγώνα πάνω στην επίλυση των σοβαρών περιβαλλοντικών προβλημάτων που δημιουργεί μεγάλη εταιρεία στην περιοχή της Σκαλέτας και του Λατζιμά.Παράλληλα με τα παραπάνω, στον ελεύθερό του χρόνο, ασχολείται με τη στιχουργική. Μέχρι σήμερα έχει γράψει πάνω από χίλια τραγούδια σε στίχους και έχει συμμετάσχει, με δύο τραγούδια του, στον τελευταίο δίσκο του Γιάννη Σαββιδάκη με τίτλο «Με τα φώτα Αναμμένα».Στις τελευταίες Νομαρχιακές εκλογές συμμετείχε σαν υποψήφιος Νομαρχιακός Σύμβουλος Ρεθύμνου.      

  Σαριδάκης Αντώνιος του ΓεωργίουΓεννήθηκα το 1962 στο Ηράκλειο Κρήτης. Πέρασα τα παιδικά μου χρόνια στο Ηράκλειο, στις Αρχάνες και στο Ροτάσι. Σπούδασα στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός - Μηχανικός Υπολογιστών. Ακολούθησε η στρατιωτική θητεία, Λουτράκι, Ξάνθη και Ηράκλειο ως έφεδρος αξιωματικός στο Μηχανικό και στη ΜΟΜΑ. Από το 1980 στο ΚΚΕ Εσωτερικού, τον Δημοκρατικό αγώνα. Μέλος του Κ.Σ. του Ρήγα Φεραίου... και τώρα στη Δημοκρατική Αριστερά. Είμαι παντρεμένος και πατέρας δύο παιδιών. Από το 1997 κατοικώ στο Ρέθυμνο και δραστηριοποιούμαι επαγγελματικά στον τομέα της Πληροφορικής. Εκτιμώ τους ανθρώπους με αποδεδειγμένη ανεξαρτησία που έμαθαν να κουβεντιάζουν, να σχεδιάζουν, να τεκμηριώνουν, να συνθέτουν, να διεκδικούν. Πιστεύω πως αποτελεσματική πολιτική σημαίνει κυρίως προγραμματισμό, προτεραιότητες, έλεγχο, αξιολόγηση, με βασικές έννοιες όπως προκοπή, ποιότητα ζωής, κοινωνική συνοχή, αποδοτικότητα και μέτρο.Γι΄ αυτό δίνω το παρόν στην Ανεξάρτητη Περιφερειακή Κίνηση Πολιτών "ΜΙΑ ΚΡΗΤΗ περιβάλλον άνθρωπος". Με λογισμό και μ' όνειρο.      

  Στεπανιάν Βερζίν του ΤαβίκΓεννήθηκα στον Πειραιά, λίγο πριν ακουστούν από τη Μελίνα "τα παιδιά του Πειραιά". Ερωτική μετανάστρια, εγκαταστάθηκα στη Κρήτη το 1984. Ζω στη Σητεία όπου μεγάλωσαν τα δυο παιδιά μου. Σπούδασα Γαλλική Φιλολογία κι εργάζομαι στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση.Αποφάσισα να συμμετέχω στις εκλογές με τη "Μία Κρήτη" γιατί με έπεισε η γνησιότητα των λόγων της, η καθαρότητα των θέσεων της, ο σεβασμός για τον πολίτη, το περιβάλλον, το μέλλον που οραματίζεται. Γιατί πλαισιώνεται από ανθρώπους με κοινούς στόχους, πέρα από ατομικά συμφέροντα κι ανταγωνισμούς που χαίρεσαι να κάνεις μαζί τους αυτό το ταξίδι!Και για έναν ακόμη προσωπικό λόγο: ενσωμάτωσε την ποίηση στην πολιτική!      
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  Φραγκάκη Αριστέα του ΠαντελήH Αριστέα (Τίνα) Φραγκάκη γεννήθηκε στο Ρέθυμνο το 1959. Τελείωσε το δημοτικό σχολείο στο Ρέθυμνο (Καμαράκι) και το Λύκειο στα Χανιά. Σπούδασε γαλλική φιλολογία στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο της Αθήνας. Έζησε και εργάστηκε στην Αθήνα, με εξειδίκευση στον τουρισμό και στην οργάνωση συνεδρίων. Υπήρξε για 17 χρόνια στέλεχος του τουριστικού τμήματος του Οργανισμού Λαμπράκη και κατόπιν συνεργάστηκε με άλλες μεγάλες συνεδριακές εταιρίες. Μιλάει τέσσερις ξένες γλώσσες. Τα τελευταία τρία χρόνια επέστρεψε στην Κρήτη και ζει στο Πάνορμο, όπου συνεχίζει την επαγγελματική της δραστηριότητα.Είναι παντρεμένη με το Γιώργο Νεοφώτιστο, εντεταλμένο επίκουρο καθηγητή στο τμήμα Φυσικής του Πανεπιστημίου Κρήτης. Έχει έντονη ευαισθησία σε θέματα κοινωνικά και περιβαλλοντολογικά ενώ αναπτύσσει δραστηριότητα στο θέμα της προστασίας και σωστής διαχείρισης των αδέσποτων ζώων, αλλά και της κακομεταχείρισης και εγκατάλειψης των δεσποζόμενων.         {jathumbnail off}  

 5 / 5


